



FOTO Marko Kapus

Čarobna Slovenija

Tradicionalni 6. koncert dekleške skupine Ragle v trebanjskem kulturnem domu 16.2. ob 19. uri je bil prijetno presenečenje. Ragle so se na koncert temeljito pripravile, saj so pod naslovom Čarobna Slovenija ujele pesmi vseh slovenskih pokrajin, tudi tistih, izven naših meja, Koroške, Beneške Slovenije in Rezije.

Dekleta Neža, Jera, Zala, Katja, Karolina, Marjana, Pia in Nuška so, odeta v bele obleke, posute z nageljni, predstavljale vile, ki imajo to čudežno moč, da se lahko

pojavijo zdaj tu, zdaj tam - seveda s pesmijo. Zanimivo je bilo slišati pesmi v vseh narječjih, spremljane z različnimi ljudskimi inštrumenti in posredovane na različne načine. V ozadju je bila osvetljena podoba Slovenije, dekleta pa so se pojavljale pod lipo, ki je naše slovensko drevo.

Povezovalc Jozé Bartolj je znal to prehajanje narediti še lepše z uglajenim povezovanjem.

Nastopili so še Zagoriški fantje, ki so jih dekleta sprejele z vrsto dolenskih napi-

tnic, tako je bilo njihovo srečanje na odru prav pristrčno.

Ragle ohranjajo nekaj, na kar smo upravičeno ponosni. Njihova mladost zbujajo upanje, da bodo vztrajale. Izredna pohvala velja predvsem Zvonki in Pavletu Rotu za ustvarjalnost in izredno požrtvovalnost, staršem deklet in ne nazadnje dekletom samim, ki kljub šolskim obveznostim in bližajoči maturi zmorejo toliko prostega časa namenjati glasbi.

Celovečerni koncert Ragel sodi v začetek praznovanja 10-letnice mesta Trebnje, zato je polno dvorano nagovoril tudi predsednik KS Trebnje-Marjan Krmelj.

IV



Narodnozabavni ansambel VRISK, ki ga vodi Trebanjec Jozé Arbar, se v zadnjem času lahko pohvali z lepimi uspehi. Med najvidnejšimi je lanskoletno zlato priznanje na festivalu domače zabavne glasbe na Ptuj. Letos je bil med 58 ansambli kot edini dolenski ansambel že petič izbran v skupino dvanajstih, ki bodo nastopili na festivalu Slovenska polka in valček 2002. Prireja ga TV Slovenija. Lansko leto je na njem nastopil s polko Martin Krpan, ki je v skupni razvrstitvi po glasovanju občinstva zasedla četrto mesto, med polkami pa drugo. Na letošnjem festivalu 30. marca se bodo člani ansambla Vrisk predstavili z valčkom Preveč je belih rož. Želimo jim veliko uspehov.



**Turistično društvo
Mokronog
razpisuje natečaj
za najboljšo slovensko
laž
(otroško, ljudsko,
politično).**

Prispevke pošljite na naslov
SLOVENSKI KLJUKEC 02
Pod gradom 2
8230 MOKRONOG
do petka, 22. marca
Rezultati bodo
predstavljeni in nagrajeni
1. aprila 2002 ob 19.00 uri
na prireditvi v
Mokronogu
Najuspešnejšega dolenskega
avtorja
bo nagradil Dolenski list.

Novih občin razen ene izjeme ne bo

V sredo, 21. februarja, so poslanci Državnega zbora "ugotovili", da zahtevane pogoje za ustanovitev nove občine izpolnjuje le Šmartno pri Litiji. Med negativnimi sklepi Državnega zbora se je tako znašel tudi sklep, s katerim Državni zbor RS ni razpisal referendum, na katerem bi se prebivalci krajevnih skupnosti Mokronog in Šentrupert lahko odločili in dokazali, da si občino želijo. Glavni in edini razlog, ki sta ga Vlada RS in Državni zbor ponujala v svojem negativnem stališču, je bil premajhno število prebivalcev. Pogoj, da mora imeti občina 5.000 prebivalcev, pa je v resnici le eden od zakonskih določil, ki pa ga od skupnega števila občin kar 92, po nekaterih podatkih celo več, ne izpolnjuje. Državni zbor RS v tokratnem postopku za ustanovitev novih občin ni imel pravice uporabiti drugih meril za dopuščanje izjem po 13.a členu Zakona o lokalni samoupravi, kot jih je uporabil leta 1994 in leta 1998, razen če bi se odločil uveljaviti strožja merila tudi za obstoječe občine.

Odločitev vlade in vladajoče koalicije v Državnem zboru je v nasprotju z Ustavo RS, zato tudi Mokronožani in Šentrupečani iščejo pravico na Ustavnem sodišču. V Mokronogu in v Šentrupertu v

resnici občutijo ogorčenost nad negativno odločitvijo Državnega zbora. Svoje interese so uresničevali tudi preko Združenja občin in Združenja krajevnih skupnosti in se tako združeni zavze-

mali za ustanavljanje novih občin.

Predsednik KS Šentrupert in pred. iniciativnega odbora KS, ki se potegujejo za občine, Peter Frelih, meni, da je država ob zavračanju možnosti nastanka novih občin naredila napako, saj je dobredno povzela 9. člen ustave, ki govori o pravici do organiziranja v svojo lokalno skupnost. Država je s tem pokazala nedemokracijo in neupoštevanje argumentov. Kljub sedanjim zavrnitvi je Peter Frelih odločen nadaljevati začeto prizadevanje.

Razdrobljenost Slovenije na občine in zemljevid občin kaže na to, da bolj kot posamezni predel Slovenije po dohodku in razvitosti zaostaja za povprečjem, bolj je razdrobljen. Se pravi, večja ko je zaostalost za povprečjem, večja je želja po občini. Glavni razlogi za ustanavljanje novih občin so zagotovo v pomanjkanju finančnih sredstev oz. pomanjkanju lokalno močnih podjetij, ki bi zaradi svoje prisotnosti v kraju sofinancirala gradnjo infrastrukture in drugih lokalno pomembnih programov. Prav zato ostane takim krajem, med njimi je tudi Mokronog, kot edina možnost, da pridobijo sredstva za svoj razvoj, ustanovitev občin.

(Dalje na strani 4)



Prešernovanje

V soboto, 9. februarja, so na Čatežu pripravili izredno zanimivo prireditev Prešernovanje.

Ker do zaključka redakcije prejšnje številke nismo imeli fotografij, dodajamo o tej dobro obiskani prireditvi še kratko fotoreportažo Staneta Bregarja in predstavitev nastopajočih:

- MPZ. Kres iz Čateža pod vodstvom zborovodkinje Katje Jarm,
- članice dramske skupine Petra, Ina, Nika, Janja in Tanja
- kitaristka Irena Kokalj iz Ljubljane
- recitator Cveto Stihlj iz Trebnja
- plesna skupina La Famme iz Čateža pod vodstvom Tanje Brodnik
- citrarka Tjaša Bregar iz Čateža
- avtor besedila ter režiser pa je bil Matej Mlakar

"Bučen aplavz, stiski rok, pohvale, čestitke in nasmeh na obrazih ljudi. Tudi vsem obiskovalcem naših prireditev najlepša hvala za obisk. Vedno znova in znova nam vlivate moči za nova dejanja. Hvala vam. In. In oddahnil sem si.

Vendar dela še ni konec. Na obzorju se svetlika že novo. Priprava na Kresnika ob Dušici, ki je naša vsakoletna prireditev ob poletnem solsticiju. Tudi vi ste nanjo že sedaj prav pristrčno vabljeni," je ob zaključku povedal Matej Mlakar.



12. dobrodelni koncert »Odprite srce«

Obveščamo vas, da **Sožitje Trebnje - Društvo za pomoč duševno prizadetim** - prireja 12. dobrodelni koncert »Odprite srce«, in sicer v **petek, 22.3.2002, ob 19.30 uri** v športni dvorani OŠ Trebnje.

Predprodaja vstopnic bo v Mercatorju Dolenske - Blagovnici Trebnje. Vabljeni!

Sožitje Trebnje



Ste slišali pesem?

Na predvečer mednarodnega praznika dneva žena, 7. marca, je KS Mirna organizirala prijetno kulturno prireditev, ki so jo odlično izpeljale pevke KUD Svoboda z Mirne pod vodstvom dirigenta Staneta Pečka.

Ob prijetnih vižah so članice zbora recitirale tudi stvaritve iz pesniške zbirke Si slišal pesem pesnika Ivana Gregorčiča, prof. slovenščine na mirnski osnovni šoli.

Nastopili so gostje mlada zakonca Nataša in

Aleksej, glasbenika iz Rusije, ter Viki Premc iz Ljubljane. Skupaj so zaigrali na harmoniko, balalajko in orglice.

Obiskovalce in še posebej obiskovalke je nagovoril predsednik KS Mirna Janez Bračko in čestital ob mednarodnem dnevu žensk. Ob tej priliki je tudi čestital Stanetu Pečku za državno odlikovanje. Čestitkam se je pridružil tudi župan občine Ciril Metod Pungartnik.

D.Z.

Razveselili smo starejše



V četrtek, 31. 1. 2002, smo imeli v Domu starejših občanov v Trebnjem prireditev. Vsi nastopajoči smo se jutraj pred poukom zbrali, da bi vadili. Potem smo pomagali vse potrebno zložiti v škatle. Končno je le prišel avtobus in nas odpeljal. Z nami sta šla učitelj Franci Rakar in učiteljica Bojana Kastigar, pri domu pa nas je pričakala naša nekdanja učiteljica Alenka Meg-

lič, ki sedaj dela v OŠ Trebnje. Med vožnjo sem se vse do Trebnjega spraševala, kakšno bo tam, kako nas bodo sprejeli, kako nam bo nastop uspel ...

Prispeli smo do Doma starejših občanov. Opazili smo, da je razkošno in sodobno opremljen, vse v njem se nam je zdelo čudovito. Prišli smo do jedilnice, kjer smo potem nastopili. Tam so nas že čaka-

li stanovalci doma. Šli smo v manjši prostor poleg jedilnice in počakali, da sta učitelja pripravila vse za nastop. Tretješolki Jasna Kastigar in Sandra Trunkelj sta med goste razdelili košarice z nekaj sladkarijami. Izdelali so jih člani likovnega krožka, ki ga vodi učiteljica Marija Reščič.

Končno smo le začeli z nastopom. Pripravili smo mnogo zanimivega: veliko pesmic, lutkovno igrico, ples, predstavitev kraja, da ne pozabim igrice Smeh v šoli, ob pesmi Zvonovi zvonijo smo nekateri zaigrali na Orffova glasbila, ob pesmi Abraham ima sedem sinov pa smo tudi zaplesali.

Po odzivu gledalcev mislim, da nam je nastop uspel, saj smo trdo vadili skoraj vsak dan. Upam, da bomo stanovalce tega doma na podoben način še kdaj razveselili.

Sonja Zupančič, 4. r., PŠ Dobrnič



Proslava v Velikem Gabru

Na predvečer slovenskega kulturnega praznika je Osnovna šola Veliki Gaber v sodelovanju s Kulturno skupino sv. Urha iz Velikega Gabra pripravila pester kulturni program, s katerim smo počastili spomin na velikega pesnika Franceta Prešerna.

Program so v režiji šolske knjižničarke Nataše Kumer oblikovali učenci dramskega in recitacijskega krožka ter otroškega in mladinskega pevskega zbora šole. Z ljudskimi pesmimi so se predstavili pevci domačega cerkvenega moškega zbora, prav prijetno pa zvenijo tudi glasovi mladinskega cerkvenega zbora. Točke programa so

povezovala misli o prijateljstvu, svobodi in ljubezni, ki so jih zapisali učenci 5. razreda. Program sta povezovala Anja in Borut, zanimiva scena pa je nastala v zamisli in izvedbi učiteljice Vide Ceglar.

Kulturno življenje v Velikem Gabru je bogato in razgibano. Vendar šolska telovadnica zaradi svoje namembnosti za predstavitev kulturnih dogodkov ni najprimernejši prostor. Kraj nujno potrebuje primerno dvorano in v krajevni skupnosti bi bilo vredno o tem razmisliti in iskati možne rešitve.

Marija Mežnaršič

Učenci GŠ Trebnje uspešni na regijskem tekmovanju

Letošnje regijsko tekmovanje učencev glasbenih šol je potekalo v Črnomlju 13. in 14. februarja. Učenci glasbenih šol iz Brežic, Črnomlja, Kočevja, Krškega, Novega mesta, Ribnice, Sevnice in Trebnjega so tokrat tekmovali v disciplinah: harmonika, trobila, kornorne skupine z godali in klavirjem, tolkala, kitarski duo, klavir štiriročno in petje.

Iz Glasbene šole Trebnje so se tekmovanja udeležili in šoli priigrali naslednja priznanja:

• pozavna: MARTIN KRI-



Manca, Urška in Maja - dobitnice zlatega priznanja. /Foto M. Kapus

ŽMAN (učitelj Matevž Sila) - zlato priznanje;

• godalni trio: MANCA ŽNIDARŠIČ, violina, URŠKA PREVOLŠEK, violina in MAJA ŽNIDARŠIČ, violončelo (učiteljica Galina Golodnik, prof.) - zlato priznanje;

• solopetje: ANDREJA NEBESNI (učiteljica Doroteja Cestnik-Spasič, prof.) - zlato priznanje;

• kitarski duo: MAJA PETERLE in JANA VIŠČEK (učitelj Žarko Živkovič), bronasto priznanje.

Nagradi učiteljema GŠ Trebnje

V februarju sta bili v Slovenski filharmoniji podeljeni tudi 2 nagradi učiteljema GŠ Trebnje. Prof. solopetja Doroteja Cestnik Spasič je za uspešno pedagoško delo in hkrati življenjsko delo prejela Škerjančevo nagrado. Boštjan Dimnik, učitelj klarineta in vodja šolskega pihalnega orkestra na GŠ Trebnje, pa je prejel

študentsko nagrado Prešernovega sklada za izjemne glasbene dosežke.

Dijaško Škerjančevo priznanje je dobil tudi kvartet saksofonov Kaskade Srednje glasbene in baletne šole iz Ljubljane, katerega član je tudi bivši učenec Glasbene šole Trebnje Andrej Tomažin.



Doroteja Cestnik Spasič ima izjemne zasluge pri vzgoji mladih slovenskih pevcev. Boštjan Dimnik



Vabilo na revije

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti Območna izpostava Trebnje bo organizirala:

• **22. marca območno revijo otroških gledaliških skupin**, ki jo bo strokovno spremljala gledališka igralka in strokovna sodelavka JSKD RS, Simona Zorc Ramovš

• **3. aprila območno revijo lutkovnih skupin**, ki delujejo na območju občine Trebnje v šolah, vrtcih ali v okviru društev. Strokovno jih bo spremljala Jelena Sitar

• **18. aprila območno revijo otroških in**

mladinskih pevskih zborov, ki jih bo strokovno spremljala prof. Sonja Kasesnik

• **19. aprila območno revijo odraslih pevskih zborov** s strokovnim spremljevalcem prof. Igorjem Švaro

Ko bodo zaključene vse območne revije na dolensko-belokranjskem in posavskem območju, bodo strokovni spremljevalci izbrali skupine, ki dosegajo medobmočni nivo, te pa se bodo lahko udeležile medobmočne revije, ki bodo potekale izven naše občine.

Športni dan na Rogli

Na valentinovo smo imeli učenci vseh oddelkov 7. in 8. razreda OŠ Trebnje športni dan. Izbirali smo lahko med pohodom po okolici Trebnjega, plavanjem v Zrečah in smučanjem na Rogli. Odločila sem se za smučanje.

Že takoj na začetku nas je presenetilo slabo vreme. Bilo je mrzlo in padala so drobna zrna snega. To nas je kar malo zbegalo. Vendar smo se kmalu navdušeno spustili po snežnih poljanah in neznansko uživali. Naš čas se je kar prehitro iztekel. Avtobus je že čakal, da nas odpelje nazaj v Trebnje.

Imeli smo se lepo in kljub temu, da jo je vreme zagodilo, smo uživali v smučanju.

Urška Sila, 7.a OŠ Trebnje

Gledališki predstavi

16/3-2002, ob 19. uri KD Trebnje
komedija: POLICIJA NA POMOČ (v glavni vlogi Gojmir Lešnjak-Gojce)
4/4-2002, ob 20. uri KD Trebnje
Carlo Godoni: STRIC IHTA (KD Mirna Peč)

Kino Trebnje

PETEK	15/3-02	20.00	GOSPODAR PRSTANOV
NEDELJA	17/3-02	17.00	/domišljajska avantura/
ČETRTEK	21/3-02	17.00	MALI VOHUNI
			/akcijska druž. komedija/
PETEK	22/3-02	20.00	DIVJA DIRKA
NEDELJA	24/3-02	17.00	/odštekana komedija/
PETEK	29/3-02	20.00	PRINCESKIN DNEVNIK
NEDELJA	31/3-02	17.00	/kraljevsko druž. komedija/
PETEK	5/4-02	20.00	INTIMNOST
NEDELJA	7/4-02	17.00	/erotična drama/
PETEK	12/4-02	20.00	DAN ZA TRENING
NEDELJA	14/4-02	17.00	(akcijska drama)

Otroški abonma

ČETRTEK, 11. aprila 2002, ob 17. uri v Kulturnem domu Trebnje, Kraljična na zrnu graha (LG Kranj)

OTROŠKI KOTIČEK



Sedmošolka Špela Ostanek zelo rada riše, preizkuša-la se je že v vseh mogočih teh-nikah in stilih. Končno je našla svoj "prostor" in vesel-je v modnem oblikovanju. Narisala je gotovo že več kot sto modelov, mi pa vam pred-stavljamo nekaj od tega. O razstavi njenih del, ki ji jo pripravljajo na OŠ Trebnje, pa vas bomo še obvestili. Mode-le Špele Ostanek iz OŠ Treb-nje bo naš sponzor Štefan Pepelnak okviril. Špela, oglasi se pri g. Pepelnaku na Obrt-niški 39 v Trebnjem ali ga prej pokliči na GSM 041 725 948.

Gripa

Gripa, gripa me je ujela,
use veselje mi je vzela,
me v posteljo nagnala,
da z mano bi se poigrala.

Meni pa ni bilo do igre,
saj v kosteh sem čutila igle,
vročina je bila visoka,
spila sem na litre soka.

Alja Rabzelj, 8.d
OŠ Trebnje

Nagradna križanka

Na sejo uredniškega odbora smo povabili Leo in Laro Udovič, ki sta v imenu Trgovine Vida opravili žrebanje. Izmed 239 prispelih pravilno rešenih gesel /TRGOVINA VIDA ŽE DESETO LETO Z VAMI/ sta izžrebali: **Petro Krištof**, Stari trg 17, Mokronog; **Jelko Gorenc**, Sokolska 14, Mirna in **Branka Mežana**, Dol. Nemška vas 55, Trebnje. Vrednostni bon, novčljivi v Trgovini Vida, bodo nagrajenci in avtor križanke prejeli po pošti. Čestitamo!

Trgovina Vida iz Trebnjega kupcem v vsakem letnem času ponuja zanimiva in praktična oblačila kakor tudi številne predmete za šolo, pisarno ali prosti čas, torej izžrebanim ne bo težko novčliti njene nagradne kupone.

Tokrat pa je naš sponzor PAN-JAN d.o.o., servis in prodaja vozil škoda, tehnični pregledi vozil z Obrtniške ulice 33, Trebnje. Geslo marčevske križanke pošljite (lahko tudi prepisanega na dopisnico) do 5. aprila na naš naslov: Glasilo občanov, Goliev trg 5, 8210 Trebnje.

PAN-JAN, d.o.o.
Trebnje
Telefon.: 07/34-60-700

Pri škodi Octaviji in Fabiji klima brezplačna-prilhranek do 250.000,00 SIT

VELIKO UZITKOV	SOTESKA V DOLINI ADIŽE ITALIJA	SREBSKI PISATELJ ANTONIJE	OKRASNI VOZEL IZ TRAKA	UČENJE	SLOVENSKI FIZIK VENCESLAV	PREBIVA-LEC TRSKE	SLOVENSKI PISATELJ JANEZ	LOJNA BULA
1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31	32	33	34	35	36

Odgovor na proste spise o knjižnici

V preteklem letu so se v glasilu, ki ga ravnokar prebirate, nekajkrat skrivnostni občani pritoževali nad delom v trebanjski knjižnici. Naše delo ni seveda nič skrivnostno in je na očeh in ušesih javnosti, ki jo zdaj naprošamo, da si pobliže ogleda še ostala nepoznana ali zamolčana dejstva.

Pritožbe so letele na:
- premajhno oz. neprilagojeno odprtost
- slabo založenost periodike, posebej strokovnih revij
- nedostopnost do interneta
- nestrokovnost dela nasploh, posebej z uporabniki
- zaračunavanje medknjižnične izposoje

1. Odprtost po številu ur presega vsa povprečja slovenskih knjižnic in veljavne standarde. Število zaposlenih je pod vsakim slovenskim povprečjem in pod minimalnim predpisanim standardom. Prilagojenost uporabnikom mora krmariti med tema dvema nezadovoljivima pogojema dela in zahtevami uporabnikov, ki bi si vsak v svojem prostem času želeli odprto knjižnico.

2. Z naslovi periodike je pokrit splošni del (dnevno časopisje) in posamezna področja znanosti in kulture, vseh ali večine publikacij,

izdanih v Sloveniji, pa ni mogoče priskrbeti.

3. Dostopnost do interneta je pogojena z zmogljivostjo komunikacijskih povezav, kar je odvisno od naših denarnih zmogljivosti, te pa izključno določa naša ustanoviteljica, Občina Trebnje

4. Izjava o nestrokovnosti dela v knjižnici lahko temelji samo na strokovni oceni razmer in dela, s čimer pa kritični uporabniki očitno niso seznanjeni.

Nezadovoljstvo uporabnikov obstaja. Izrazijo ga lahko kjerkoli in kakorkoli, odvisno od tega, kaj s tem želijo doseči. Vsaki pripombi vedno sledi razmislek in poskus izboljšanja. Vendar je večji del teh ocen posledica nerazumevanja in nepoznavanja dela v knjižnici, kar je nekaterim mar, drugim ne. V knjižnici je vsakomur na voljo pritožna knjiga, v kateri sta doslej zapisani dve izjavi. Pohvalni. Ustnih pripomb ne

manjka, vedno jim prisluhujemo. Po večinskem mnenju zaposlenih v knjižnici je vendarle večji del uporabnikov zadovoljen, za vsak popravek izrečenega se vnaprej zahvaljujemo.

5. Medknjižnično izposoja je uporabnik dolžan plačati, ker nam vsak izposojeni izvod iz druge knjižnice le-te zaračunavajo, plačamo tudi poštnino za vračilo gradiva in ta znesek stroškov mora uporabnik poravnati. Od tega nimamo niti tolarja.

Vsako javno izraženo mnenje občanov vnaprej jemljemo kot dobronamerno in kot napotek za možne izboljšave. Izrecno pa vztrajamo na stališču, da so obstoječi delovni pogoji takšni, da od zaposlenih zahtevajo veliko več dela, kot so ga dolžni opraviti. Če bi knjižnica do te mere in na tak način izpolnjevala svoje zakonsko določene obveznosti javne službe, kot jih izpolnjuje občina ustanoviteljica do knjižnice, bi se uporabnikom presneto slabo godilo.

Knjižnica Pavla Golie Trebnje
Cecilija Žibert
siktret@nm.sik.si
07/ 34-82-110

20 let v novi šoli

Sredi februarja je minilo 20 let, odkar za trebanjske osnovnošolce pouk poteka v "novi šoli". Ob tej okrogli obletnici smo na šoli pripravili priložnostno razstavo. Za postavitev je bila zadolžena ga. Marija Kovač s sodelavkami. Razstava je vsebovala dokumentacijo o začetku gradnje stavbe, statistične podatke o številu učencev, ki so obiskovali šolo v zadnjih dveh desetletjih, in njihovi poklicni odločitvi.

V drugem delu so bili razstavljeni likovni in tehniški izdelki učencev, zvezki, učbeniki in učni pripomočki. Posebno pozornost so vzbudili računski stroj, pisalni stroj, gramofon, diaprojektor in stroj za razmnoževanje pisnega gradiva. Učenci so bili presenečeni, koliko različnih strojev je včasih opravljalo delo današnjega računalnika.

Razstavo smo popestrili s fotografijami učencev, prikazom dejavnosti, pokali

V večnamenskem prostoru je razstavljala naša bivša učenka Eva Žganjar fotografije upokojenega učitelja in pomočnika ravnatelja, g. Franceta Režuna.

Razstavo smo si ogledali učenci in učitelji naše šole s podružnicami ter mnogi starši.

Ob tej priložnosti smo izdali tudi posebno številko šolskega glasila Zarje, ki vsebuje spomine učiteljev na življenje in delo v "stari" in "novi" šoli.

Tamara Sušnik, 7.a, OŠ Trebnje

PLESKAR
TRGOVINA Z BARVAMI
Trebnje

Jakob Agnič s.p. Majcnova ulica 1, Trebnje

*Ne bodite ljubosumni na sosedovo sveže prepleškano fasado.
Bodite vi prvi!*

*Ste razmišljali o novi fasadi, a se ne morete odločiti sami.
Z nami teh skrbi ni več!*

Pridite in svetovali vam bomo, ter ponudili blago (preko 500 odtenkov barv) po izredno ugodnih cenah.

Ugodna cena in pestra izbira velja tudi za ves ostali material.

Pridite in se prepričajte!

Odprto: od 7 do 18. ure
Sobota: od 7 do 12. ure

Tel. in faks: 07/ 346 -16 - 80
Tel.: 07/ 34 -16 - 680

Geslo križanke

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32	33	

Ime in priimek:.....
Naslov:.....

